

昨日温暖的天气让大家瞬间感受到春天的到来,绿城一派“春风花草香”的诱人气息。迎春花一丝不苟履行着报春的职责,桃花梅花暗香浮动地含苞待放……春天到了,快快带上相机追逐春天吧。记者 柴琳琳 整理

赏花地点:文化路北段、南三环东段



连翘



腊梅

赏花地点:绿博园

春天,走!赏花去!

市区赏花地图送给你

赏花地点:郑州大学新校区、农大校区



樱花



迎春花

碧沙岗公园、郑州市植物园
赏花地点:紫荆山公园、人民公园

公园花展信息

郑州植物园:“早梅知春”游园活动,于2月下旬至3月上旬举办。
紫荆山公园:紫荆花展预计3月底4月初举办。
人民公园:樱花展,预计3月20日左右举办;郁金香花展和海棠花展,预计4月初举办。

赏花注意

每年三四月份,户外赏花踏青成热潮。那么,赏花时又该注意点什么?
1.春天里,各种花儿争奇斗艳,花粉四处飘散,外出踏青赏花时,也要注意防止花粉过敏。有花粉过敏史的市民,尽量不要近距离赏花。

2.提倡文明赏花,不要随意采摘,不能将花草放入口中咀嚼。特别是遇到夹竹桃、一品红等枝叶分泌物有毒性的植物,观赏时更需注意。
3.最好不要在山林或草丛中躺卧。遇到蜜蜂及其他小虫,尽量不要去招惹。



担心孩子放学没地方玩 来社区儿童之家吧

每到节假日,孩子们何去何从成了家长头疼的问题。近日,建南社区、国花社区的儿童之家成立,为孩子们课外生活提供了好去处。

建南社区依托文体活动室、电子阅览室、图书阅览室为儿童之家的主场。组织孩子们开展“读一本好书”、踢毽子、跳绳比赛、开展文明上网、“过大年诵经典”、“说快板庆佳节”等活动。国花社区组织辖区的围棋高手、象棋能手为孩子们开展免费棋艺培训。
记者 柴琳琳 通讯员 李娜

孩子老拉肚子咋办? 28日来中医育儿分享会瞧瞧吧

如今,越来越多的家长认识到“三素一汤”(抗生素、激素、维生素、挂水)滥用的隐患,而遇到问题时又陷入别无选择的困境。在管城回族区外国语小学,3月28日,杨爸爸中医育儿分享会即将举行。分享会主要讲述中医基础入门知识、理念,中医育儿知识以及各种常见病案例分析,简单辨证。届时,杨千栋——网友称“杨爸爸”,将用深入浅出的中医理念,教你分析孩子生病的前因后果和基本治疗方法以及如何呵护小儿的脾胃,用中医为孩子的成长保驾护航。记者 冉红政

馨康社区成立节日消防志愿者队伍

节日期间是燃放烟花爆竹的高峰期,无疑是辖区的重大安全隐患,为了辖区的安全,五里堡街道馨康社区成立了由巡防队员、楼院门卫、党员志愿者组成的消防志愿者队伍。队伍成立后,社区根据楼院数增补了一批消防灭火器,灭火器将辐射社区各个楼院,每个楼院门卫处有联系电话,辖区哪里有火情这支队伍随时到场。通过义务消防队伍的巡逻、宣传等,辖区安全隐患处得到了整改,居民、商户的安全意识提高了。
记者 董占卿 通讯员 董桂春

“雷锋月”、“三八节” 抗美援朝烈士遗孀热闹过节

阳春三月,万象更新,金水区呈祥社区华瑞紫薇苑小区的抗美援朝烈士遗孀程春英,“三八节”那天特别高兴,因为平日冷清的屋子变的热闹,七八位解放军信息工程大学一院一大队的学院小伙子们和社区的工作人员,带着慰问品来看她了。

“雷锋月”与“三八节”凑在了一起,为了让社区居民度过一个健康、和谐、温馨而有意义的节日,让社区居民感受到社会的关怀和温暖,金水区乐民社会工作服务中心联合解放军信息工程大学一院一大队40位学员和呈祥社区居委会带着慰问品,来到呈祥社区下辖的华瑞紫薇苑小区,看望抗美援朝烈士遗孀程春英老人及其他11户残疾困难家庭。
自2005年,解放军信息工程大学与华瑞紫薇苑小区结对后,每年学员们都会来这里看望帮助他们。通过此次活动,乐民社工机构起到桥梁纽带作用,密切了社区与居民的关系,也让群众亲身体会到“军民鱼水情”。
记者 王翠 通讯员 晏晓丽

“服役”多年的“高龄”电梯要下岗 想换新的应该谁出钱?

近段时间“服役”十几年的绿云小区高层3号楼两架电梯要“下岗”,业主们纷纷拍手叫好。为啥?因为这个电梯可是让居民郁闷极了。
记者 柴琳琳 文图

一个月要坏上七八次

手指轻轻一按,想到几楼就到几楼,坐电梯,本来是件很惬意的事。但是,如果你的小区,电梯一个月要坏上七八次,恐怕坐电梯就成受罪了吧。前段时间在绿云小区3号楼就出现这样让人烦心的事儿。记者来到了该小区3号楼,此时电梯有一部正在进行维修,而另一部已经“下岗”。“电梯又坏了?”一业主问道。“没有,我们正在对电梯进行维保,虽然快该换电梯了,但前期也要有一部电梯使用着。”物

业公司周女士说。“每次走进电梯只要电梯门一关,心里就会猛地拎了起来,生怕被困。”该业主说,入住小区十几年,她已经记不清这样事故发生多少次了,最严重的一次就是大夏天一居民在电梯里困了一个多小时。电梯为何频出故障?据居民们猜测,电梯本身工作时间太长已经老化,就频频“罢工”。也有居民认为,有的业主太不自觉,不爱惜电梯。

快修电梯,我们愿出钱出力

“早在两年前就大修过一次。”绿云社区主任罗丽琴说,该楼是1999年建成的高层住宅,两部电梯一共有21层,约100户。“十几年的使用,再结实的东西也会坏,当时居民们天天给我们投诉,我们也是没有办法,让维修人员看过,因为电梯太阳各种零部件厂家已经不生产了,只有更换,而这更换的费用至少50多万元,谁肯出这么一大笔费用,我们心急如焚。”罗丽琴说,维修或者更换电梯费用最让人头疼,但大多数居民表示,既然电梯由业主们使用,业主

就应该共同承担维修电梯的责任。为了早日解决居民们的燃眉之急只好动用维修基金。“不要说不能全部拿出来,即使全部拿出来也不够。”绿云小区物业公司周女士说,物业管理公司的本职只负责电梯维保。为此,3号楼业主们成立了“三号楼业主工作小组”为协商此事。最终,在所属辖区淮河路办事处的协调下终于解决了此事,辖区海底捞火锅店愿意支付一半钱款用于更换电梯,而其余的部分由业主们分摊解决。



电梯的使用寿命 并没有具体年限

其实,在市区很多老小区的电梯都存在问题,大家都想把它修好,但是谁来掏这笔钱呢?有人说,可以动用电梯维修基金,但很多小区并没有交这笔钱。即使交了,如果更换电梯的话,这笔钱根本就不够用。二七区质监局苏科长介绍,目前对于电梯的使用寿命并没有一个具体的年限,“只要它各项指标达标就行。”
律师称,大楼电梯维修费用应该属于公共设备专项维修基金范畴,由该栋楼的住户共同承担。